

定安县召开建党 91 周年庆祝表彰大会

■ 刘琼 秦昌凯

6月27日,定安举行庆祝建党91周年暨七一表彰大会,表彰一批先进基层党组织和优秀共产党员。会议要求,全县各级党组织要团结和带领广大党员干部,保持奋发有为的精神、真抓实干的作风、创新创业的行动,在新起点上书写定安跨越发展新篇章。

县委书记韩勇,县人常委

主任梁源富,县委副书记、县长符立东,县政协主席王昌国等县四套班子领导出席表彰大会,并一同为2010至2012年创先争优先进基层党组织、优秀共产党员颁奖。

会上,韩勇向受表彰的单位和个人表示热烈祝贺,并对全县

各级党组织和广大党员致以节日问候和崇高敬意。韩勇指出,目前全省正在开展集中整治“庸懒散贪”问题,全县各级党组织要坚持开门整风,做到领导示范带作风,完善制度正作风,严格督查促作风,严格按照党风廉政建设责任制,严守政治纪律、工作纪律、财政纪律,做政治上的“明白人”、经济上的“清白

人”、作风上的“正派人”。

韩勇要求,全县各级党组织和广大党员要进一步振奋精神,保持奋发有为的精神、真抓实干的作风、创新创业的行动,以先进典型为榜样,努力推进“一城三地”发展战略,共同创造文明定安、生态定安、富裕定安、幸福定安。

符立东在会上宣读县委表彰决定,县委副书记、政法委书记张忠惠主持会议。

获奖单位和个人代表在会上分别作交流发言。

县老干部代表,各镇党委书记、镇长,专职副书记,组织委员,县直副科级以上单位党组织主要负责人参加表彰大会。

定安党员干部领导干部母瑞山 重温入党誓词

6月27日上午,县委书记韩勇带领县四套班子领导和党员干部一行200多人,赴母瑞山革命纪念馆开展“重温入党誓词 践行入党誓言”主题活动。

母瑞山位于定安县南部山区,是琼崖革命的“摇篮”。在琼崖革命两次转入低潮时,是母瑞山革命根据地两度保存了革命的“火种”,为琼崖革命武装斗争23年红旗不倒立下了不朽的功勋。

韩勇在活动仪式上讲话,他指出,在建党91周年之际,县委在母瑞山开展“重温入党誓词 践行入党誓言”活动,就是要进一步继承和弘扬母瑞山革命精神,强化党员意识、责任意识、先进意识,牢牢抓住经济建设这个中心,抓住项目建设这个重

点,推动定安经济发展,实现科学发展和绿色崛起。

韩勇强调,全县党员干部要践行全心全意为人民服务的宗旨,加强和创新社会管理,建设和谐平安定安,结合当前开展的治理“庸、懒、散、贪”活动,围绕今年基础组织建设年活动,进一步加强党的自身建设、思想建设和作风建设,促进定安经济社会健康发展。

在韩勇的带领下,县人常委会主任梁源富,县委副书记、县长符立东,县政协主席王昌国,县委副书记、政法委书记张忠惠等县四套班子领导与近200多名党员领导干部一起集体重温入党誓词。

(李强)

定安县召开老干部通报会

6月27日,定安县在行政办公大楼北附楼富文厅召开全县老干部通报会,会议向老干部们通报今年上半年全县经济社会发展情况,听取老干部们对全县经济社会发展的建议和意见。

县委书记韩勇,县委副书记、县长符立东,县委常委、组织部长李映旭,县人常委会副主任颜永豪,政协副主席林诗良等领导出席通报会。

会上,符立东通报了今年上半年全县经济运行情况。老干部代表洪大华、黎文清等分别就定安县的基础设施建设,城市管理,教育医疗,产业、公共事业发展,“百里百村”景点的管理提出各项宝贵建议和意见。

韩勇认真听取老干部代表的建议和意见,韩勇希望各位老领导、老同志继续

发挥在政治、经历、经验等方面的独特优势,积极为定安的发展发挥好参谋作用、纽带作用、示范作用和监督作用,支持帮助县委、县政府做好各方面的工作。

韩勇要求,全县各级党组织要自觉把老干部工作摆上重要工作日程,主动加强与老领导、老同志的联系,把老干部照顾好,把老干部的积极性发挥好;要坚持多为老干部办实事、办好事,帮助解决一些实实在在的困难和问题。对于老干部提出的建议要高度重视,积极采纳。要进一步创造条件,搭建平台,努力为老干部发挥作用、贡献余热创造有利环境和条件。各有关部门要认真履行职责,与老干部工作部门密切配合、齐抓共管,努力形成关心老干部工作、支持老干部工作、服务老干部工作的良好格局。(刘琼)

七一慰问老党员 组织关怀暖人心

为充分体现党组织对老党员和困难党员的关心和爱护,定安县委书记韩勇,县人主任梁源富,县委副书记、县长符立东,县政协主席王昌国等县四套班子领导分别带队,走访慰问123名困难党员和9名建国前老党员,为建国前老党员每人送去900元慰问金和油、米、面等慰问品,了解老党员在生活中遇到的困难,倾听他们的建议,对他们致以节日的问候。据悉,此次慰问活动共投入4.5万元和一批慰问品。

A 6月27日上午,县委书记韩勇,县委常委、常务副县长匡文胜在岭口镇主要负责人的陪同下,到该镇慰问建国前老党员和困难党员。

封浩村委会桐山村的吴家熙,1922年出生,1947年入党,解放前参加过地下党工作。“当年,解放战争捷报传来时,我们经常连夜开会,分享胜利的喜悦,并安排布置相关工作,当时一起开会的39个党员,如今只剩下我一个人了。”今年91岁的他虽然年老体衰,还有点耳背,但讲起解放战争时的故事炯炯有神,他紧紧拉着韩勇的手,连声感谢党和政府的关怀,并讲述那些发生在战争时代的故事和他无法忘记的人。

韩勇、匡文胜亲切地询问吴老的身体状况和家庭情况,感谢他为党做出的贡献和付出,并祝福他身体健康,越来越长寿。

B 在群山村委会水尾村,县委书记韩勇一行刚跨进莫仕兴家门,今年72岁的他紧紧地握着韩勇的手,激动地说:“书记好啊,感谢你来看望我们,你是到我们家来的最大的官啊,第一次有县委书记上门看望我们。”

1935年出生的莫仕兴,1958年入党,曾当过村委会干部。韩勇说:“你为党工作多年,我们上门看望你是应该的,有什么困难就提出来,我们尽力帮你解决。”

当了解到莫仕兴家生活条件还可以,家里正在建新房子时,韩勇高兴地说:“这是好事啊,现在的政策越来越惠民,莫老你要保重身体,日子会越来越好的。”

C 在老党员李进环家中,县人常委会主任梁源富关切询问李进环及他家



县委书记韩勇(中)为困难老党员送上慰问金。林先锋 摄

人的身体状况和生活情况,了解他们的实际困难,当了解到李老年老多病,家庭困难时,梁源富鼓励他们克服困难,保重身体,并叮嘱他们要坚定信心,在党和政府的帮扶下,从自己力所能及的事做起,努力改善自身生活条件。梁源富为李进环送上节日慰问金和慰问品。

李进环双手接过慰问金时,激动地说:“现在咱们的县委、县政府对我们农村困难老党员很关心,每次逢年过节都关心我们,多次送来慰问金和慰问品,从来都没忘记我们,真的非常感谢。”

D 在困难老党员陈垂德的家中,县委副书记、县长符立东,县委常委、人武部政委高燕飞亲切地和陈垂德拉家常,了解

他们的生产、生活、家庭经济来源等情况,并向老人送上慰问金和礼品。希望他们好好保重身体,老人激动地握着符立东的手说,感谢政府和领导的关心,为他们带来的问候和祝愿,他们心里觉得很温暖。

E 在另一户困难老党员冯跃琼家中,符立东、高燕飞认真聆听老党员对陈年往事的追忆。冯跃琼作为一名退伍军人,至今已有50多年的党龄,退伍后曾担任石滩坡村村委会书记,勤勤恳恳为村民服务,为村民谋利。符立东紧握老党员的双手感谢他为革命为社会作出的贡献。这时,高燕飞肃然起身向冯跃琼老人敬了一个庄严的军礼。随后,符立东代表县委县政府为困难老党员送上慰问金、礼品,祝

愿老前辈们身体健康,晚年幸福。

F 家住黄竹镇墟莫运兴老人,已有27年党龄,原黄竹粮所职工。县政协主席王昌国,县委常委、公安局长陈锦昌一行一进门就向他表示亲切慰问。得知老人现已下岗,生活十分困难,家庭经济收入主要靠本人开三轮摩托车维持后,王昌国关切询问他的身体和生活情况,叮嘱黄竹镇负责人给予更多关心,帮助老人尽量减轻生活负担,安享晚年。临走,他祝愿老人身体健康,生活幸福,并送上慰问金和慰问品。

G 63岁的邓用深老人家住黄竹镇黄竹村,曾长期担任黄竹村市一经济社队长。王昌国、陈锦昌一行走进老党员邓用深家中,与老人促膝而坐,亲切拉家常,关切询问老人的家庭情况、身体状况和生活来源。听说邓用深身患癌症,长期用药,还是一名无职党员,但一直关心党支部工作,并坚持和病魔作斗争,王昌国向老人表达了敬意,并关切地嘱咐老人一定要保重身体,以一名共产党员坚强意志战胜病魔。同时,他还叮嘱该镇负责人,一定要关心照顾好老人的生活,及时帮助解决实际困难,让老人健康快乐、安享晚年,充分感受到党和政府的温暖。

H 此外,县委副书记、政法委书记张忠惠,县委常委、组织部长李映旭,县委常委、纪委书记符福来,县委常委、宣传部长孙泽文,县政府副县长陈亮、莫汉博,政协副主席林诗良等县领导分别深入到雷鸣、龙门、黄竹、翰林、龙河等乡镇对困难老党员进行慰问,为他们送去慰问金、食用油、大米等慰问品,也送去党的温暖和节日的问候与祝福。(林先锋 罗利明 程守满 王聘叶 叶彦彤)